

为肿瘤患者提供规范化个体化诊疗服务



7月21日上午,市肿瘤质控中心专家组陈宗祥、高杰等人,来到东昌府区中医院进行“肿瘤规范化诊疗管理及“癌痛规范化治疗示范病房”创建工作督导检查。

检查组专家通过听取汇报、查阅资料、现场调查、访谈提问等环节,对我院“肿瘤规范化治疗”管理

工作及“癌痛规范化治疗示范病房”创建工作进行了全面检查和评估。专家组对医院肿瘤科开展的工作给予了充分肯定,也为医院详细指出了存在的问题,并给予具体指导意见。

东昌府区中医院副院长裴崇墨表示,今后将把医院癌痛规范化病房建设项目进一步做好,做实,以全面提高癌痛规范化诊疗水平,为更多肿瘤患者提供规范化、个体化的诊疗服务。



市肿瘤质控中心专家组专家来医院指导检查工作

东昌府区中医院妇科成功摘除巨大子宫肌瘤

今年以来,55岁的王女士发现自己的肚子一天天大了起来,自以为是能吃饭活动少导致了肥胖,因为没有异样的感觉,她便没有理会。近日,月经量较多,持续时间长达20天,出现自觉下腹部坠胀,自己能摸到腹部一个大疙瘩,如怀孕四个月大,患者苦不堪言,由于长时间阴道流血,患者心慌,乏力,不能从事正常体力劳动,来到我院妇科就诊。医生为其进行B超检查,发现子宫内长了一个巨大子宫肌瘤,值得庆幸的是子宫肌瘤并没有出现恶变。但由于肿瘤巨大,不仅

影响患者生活,还造成肾脏受到压迫,肝脏出现损伤,妇科主任杨冬华决定尽快为王女士进行手术。

巨大子宫肌瘤有很大手术风险,术中出血多,肌瘤长期压迫盆腔血管,术后可能形成血栓,发生心脑血管栓塞,心肌缺血,手术可能诱发心衰等。因此在王女士入院后,杨主任与科室人员对手术中可能出现的意外及并发症进行了充分的讨论,给予患者最佳的治疗建议和手术方案。

7月19日,经细致的术前准备,患者进入手术室。术中

经过仔细认真的解剖辨认,剥离切除,结扎,止血,及缝合,历时二小时,手术顺利完成,王女士平安返回病房。患者术中各项生命体征平稳,术后恢复良好。

杨主任提醒广大育龄期妇女,子宫肌瘤是妇科临床最为常见的一种良性肿瘤,多见于30-50岁妇女,育龄妇女中25-33%患有此病。“多发性肌瘤”比“单发肌瘤”更常见,子宫肌瘤是最常见的导致全子宫切除的“祸首”。定期做妇科体检对预防和治疗妇科疾病是很有必要的。

东昌府区中医院郑家院区胃镜室开诊

近几年,东昌府区中医院消化内镜室对消化系统疾病的诊断和治疗取得了长足的进步,这得益于消化内镜技术的飞速发展。为进一步提高我院消化系统疾病诊治水平,服务于百姓,东昌府区中医院郑家院区引进原装进口电子胃、肠镜,新建高标准消化内镜室投入使用,并于8月1日开诊。

东昌府区中医院郑家院区消化内镜室开展:普通电子胃、肠镜检查;无痛电子

胃、肠镜检查;内镜下消化道异物的取出;消化道出血的内镜下止血;内镜下胃、肠息肉的切除;内镜下食管良、恶性狭窄的支架植入;幽门螺旋杆菌的检测;胃石的内镜下碎石等。

郑家镇卫生院胃镜室由区中医院消化内镜室主治医师李守岗、医师国晓平长期应诊。咨询电话:李守岗13188748640(微信同号);国晓平18363593383(微信同号)。

东昌湖再发溺水事件

警方提示切勿私自下湖“野游”

本报聊城8月2日讯(记者 李怀磊 通讯员 付朝旺 武淑红) 7月31日,孔繁森纪念馆附近水域一人溺水身亡。8月1日,东昌湖派出所南水桥水域巡逻时,发现一具尸体,看上去一天多了,警方正在查找尸源。针对这些悲剧事件,东昌府警方提示,切勿私自下湖“野游”。

警方介绍,东昌湖岸边“注意安全”、“下水危险”等警示标志随处可见,然而这些警示牌并没能阻止前来游泳的人。7月31日晚,在东昌湖南岸,十几名男子正在游泳、嬉戏,其中一名男子单手

拿起球,单手划水,玩起了“绝活”。还有一名男子带着5岁多的孩子也加入“野游”的行列。民警问及一名带小孩来游泳的市民时,这位市民说:“没事,我水性非常好,不会出事的。而且我还给儿子戴着游泳圈呢。”

“在东昌湖边戏水,尤其运河附近危险得很。”在此巡逻的东昌湖派出所民警杨汝臣对这里的水域非常熟悉。“别看这片水域表面上平静,但水底处处都有水草,有的地方水深3至5米。每年夏季,在东昌湖、运河里游泳溺亡的事故频发。”一些溺水事故除了因为不熟悉水域环境

造成的。还有一些人仗着自己谙习水性过于自信而漠视警示标志,不顾水域环境,只图一时痛快,而导致悲剧发生。

为防止溺水等意外事故的发生,东昌湖派出所组织警力在重点水域、河段开展经常性巡查,及时发现和制止学生、未成年人擅自下河野游、趟水、嬉戏,防止意外事故发生。在巡查过程中,对发现学生、未成年人在危险区域游泳、嬉水不听劝阻的,强制带离危险区域,并及时通报所在学校和家长,督促其落实监护责任。东昌湖派出所

与水城集团还联合成立了一个湖上巡逻小分队,小分队驾驶救生艇在湖面上巡查,及时接受群众求助。同时,最近他们积极争取社会资金,购置了一批救生设备,将投入运河两岸。

警方提醒市民,广大家长应增强安全意识和监护意识,切实做到“六不准”,即:不准私自下水游泳;不准擅自与他人结伴游泳;不准在无家长或老师带队的情况下游泳;不准到不熟悉的水域游泳;不准到无安全设施、无救护人员的水域游泳;不准不会水性的学生擅自下水施救,防止溺水事故发生。

西霞口暑期

开放两新场馆

前段时间《侏罗纪公园》系列第五部《侏罗纪世界2:迷失国度》刚刚宣布杀青,据悉影片将于2018年上映。要等一年怎么办?不用等,快来西霞口神雕山野生动物园实地感受侏罗纪公园吧。

超逼真的恐龙世界,最新升级改造的场馆,将会为大家带来一部升级版的“侏罗纪公园”。恐龙体验馆重新开业!升级版的侏罗纪公园,你敢来挑战一下吗?这些恐龙模型不仅造型逼真,还能随着人体感应而摆动,恐龙的叫声此起彼伏,甚至能听到他们的呼吸声哦,时不时还会搞一下恶作剧呢。想亲自感受恐龙世界?

想了解恐龙知识?快来西霞口神雕山野生动物园恐龙体验馆穿越侏罗纪!

西霞口神雕山野生动物园新场馆——金太阳乐园也开园啦!上百只小鸚鵡齐聚一堂,这次,您是真的进了百鸟园。走进金太阳乐园,回归最自然的热带雨林,与小鸚鵡零距离接触,在这里,小鸟会停在你的肩膀上哦。

东昌府警方成功侦破一起诈骗案

夫妻俩合伙“代刷信用卡”骗钱被抓

本报聊城8月2日讯(记者 李怀磊 通讯员 付朝旺 孙明华) 一对夫妻不靠勤劳致富,而想歪点子以“代还信用卡额度”为名实施诈骗。近日,聊城市公安局东昌府分局经过缜密侦查,成功破获一起诈骗案,犯罪嫌疑人林某、姚某被抓获归案。

4月5日15时许,一名男

子到东昌府刑侦六中队报案称,帮他人还信用卡额度被骗8800元钱。接报案后,中队长孟庆宽立即组织民警开展侦破工作。办案民警以嫌疑人遗留的信用卡为突破口,通过警综平台查找犯罪嫌疑人活动轨迹。通过大量工作锁定了济宁的林某有重大作案嫌疑,办案民警冒雨赶赴济宁抓捕未果。

7月28日,在市公安局相关部门的大力配合下,在聊城市城区某小区回迁楼内将犯罪嫌疑人林某(男,27岁,济宁市人)、姚某(女,25岁,济宁市市中区人)抓获。

经审讯,犯罪嫌疑人林某、姚某夫妻俩交代了以“代刷信用卡额度”为名实施诈骗犯罪的事实。2016年

12月份以来,林某、姚某夫妻在东昌府区、阳谷等地多次让他人代刷信用卡,趁受害人将钱打入信用卡银行未扣款时,嫌疑人将卡挂失,补出,把钱据为己有,涉案金额2万余元。

目前,犯罪嫌疑人林某、姚某已被警方刑事拘留。